
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Referat af generalforsamling i Rytmekoret torsdag 31. januar 2019 

 

 
 

Ad 1.  Valg af dirigent 

 Lene Lykke blev valgt og styrede os som vanligt gennem generalforsamlingen på effektiv 

 vis. 

 

Ad 2.   Formandens beretning 

 Der henvises til den skriftlige beretning på hjemmesiden. 

 Hertil knyttede Claes følgende kommentarer: 

•  Koret søger stadig mænd - til gengæld er der pt 5 kvinder på venteliste. 

  På spørgsmål om begrundelsen for korets max størrelse (60 medlemmer) er svaret, at 

  med overtallet af kvinder - og den stadige mangel på mænd, vil det give en skæv  

  stemmefordeling at optage flere kvinder. 

•  Den generelle opfattelse er, at koret i repertoire bliver udfordret på en positiv måde - 

og at vi  efterhånden klarer koncerterne uden noder, hvilket tydeligt bemærkes af pub-

likum. Dog vigtigt at holde en balance med kravene, så ingen springer fra af den   

grund. 

  Der blev i den forbindelse stillet forslag om at sikre god tid til indøvelse af nye  

  numre inden koncerter, ligesom en mulighed for generalprøver kunne henlægges til 

  f.eks. plejehjem - på den måde “slå to fluer med ét smæk”. 

•  Udover de i den skriftlige beretning nævnte aktiviteter i forår og efterår, er der plan-

lagt korweekend 4.-6. oktober (se nærmere under pkt. 7), ligesom der er aftalt jule-

koncert søndag d. 15. december i Kirke Helsinge Kirke.  

 Datoer og endelige aftaler vil snarest blive meddelt via nyhedsbrev. 

 

Ad 3. Forelæggelse/godkendelse af årsregnskab og forslag til budget for 2019 

Jens fremlagde regnskabet for 2018, som ender med et pænt overskud - og samtidig viser, 

at vi stadig er formuende, idet der henstår 42.000 kr. på “rejsefond”.  

I budget 2019 viser ikke store ændringer, men der er plads til at hensætte 8.000 kr. til rejse-

fonden - med henblik på den planlagte rejse for koret i 2019. 

Fremtidig opsparing tænkes anvendt til fejring af jubilæum om et par år. 

Regnskabet samt budget for 2019 blev godkendt. 

 

Ad 4.  Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet  for 2019 er uændret. 
 

Ad 5. Indkomne forslag 

 Ingen forslag. 
   

 

 

Ad 6. Valg 

To bestyrelsesmedlemmer på valg (Claes og Jens) modtog genvalg. Som nyt bestyrelses-

medlem valgtes Ulla. 2. suppleanten (Lene L) og revisor (Sven) modtog genvalg. 



 

 

  

Ad 7.  Drøftelse og sammensætning af korets faste udvalg 

Pia gav en orientering om arbejdet det seneste år i de to faste udvalg (fest- og koncertud-

valg), og begrundede ændringer i fremtidigt arbejde med disse opgaver med de erfaringer, 

der er gjort. 

Koncerter: Alle i koret vil fremover være velkommen til at deltage i det opsøgende arbejde 

med at få kontakter i sit eget lokalområde - og videregive evt. tilbud til bestyrelse/korleder. 

 

Sommerfest: Enten kan opgaven gå på skift blandt stemmegrupper - eller frivillige kan 

påtage sig opgaven fra gang til gang. 

 

 Ad hoc udvalg: korweekend efterår 2019 

 Rejseudvalget (Susanne Prüsse, Pia og Jytte) fremlagde forslag til weekendtur for 

 koret til Viborg med besøg hos lokalt rytmisk kor (Sing4Fun) fra fredag 4.-søndag 6. 

 oktober. Se foreløbig plan i bilag - som også er udsendt pr. mail til korets medlem- 

 mer.  
 

Ad 8.  Evt. 

 På spørgsmål om, hvem der fastlægger repertoire, er svaret, at Lars (korleder) er 

 kunstnerisk leder - men at forslag fra koret naturligvis er velkommen. 

 Solvejg rettede en tak til bestyrelsen for godt og initiativrigt arbejde. 

 Annette rettede en stor tak til Lars for meget inspirerende og motiverende korledelse. 

 Jytte takke bestyrelsen for godt samarbejde - og ønskede Ulla held og lykke i “job 

 bet”. 
 

Således opfattet/Jytte Ludvigsen 

2019-02-03 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BILAG 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RYTMEKORETS WEEKENDTUR 
EFTERÅR 2019 

 
 

 
HVORNÅR  Fra  fredag d. 4. oktober - afgang Slagelse kl. 16 med bus  
         (evt. kl. 15) 
   Til   søndag d. 6. oktober - hjemkomst senest kl. 15 
  
HVORHEN  Viborg - hvor vi har kontakt med et rytmisk kor, der gerne 
   vil have besøg af os - nærmere program er endnu ikke  
   fastlagt 
 
INDKVARTERING Danhostel Viborg 
   Indkvartering på 2- eller 3-personers værelser (med bad 
   og toilet på værelset) 
 

PRIS:   Max. kr. 1.200 som inkluderer transport, overnatning (inkl. 
   sengelinned) og fuld forplejning (2 x aftensmad, 2 x morgenmad 
   og 2 x frokost-madpakke) dog ekskl. drikkevarer (som skal 
   købes på vandrehjemmet) 
 
 
En weekend med rig mulighed for socialt samvær - og naturligvis sang - så sæt al-
lerede nu kryds i kalenderen - og tilmeld dig gerne hurtigst muligt (flere foreløbige 
aftaler skal snarest bekræftes). 
 
Tilmeldingsliste ligger fremme på koraften (her kan også tilkendegives, hvem man 
ønsker at dele værelse med) - og bindende tilmelding med betaling af depositum 
på kr. 600 skal ske senest 1. marts - til Rytmekorets konto (SparNord reg.nr. 9383, 
konto nr. 4580499592) 
 
 
Rejseudvalget (Susanne Prüsse, Pia og Jytte) 


